



Дом человека



Наше представление
о доме человека

РОДНАЯ ПАРТИЯ



ГОЛОСУЙ ЗА
**Родовые
поместья!**

№ **4**

Гектар земли – кусочек Родины

Самым главным Родная партия считает продвижение закона о родовых поместьях. После его принятия каждый гражданин России будет иметь право на участок земли размером не менее одного гектара. Этот гектар, где будет создаваться Родовое поместье, нельзя продать, заложить, сдать в аренду (что исключает любую спекуляцию), он не будет облагаться какими-либо налогами, делиться между наследниками, изыматься для нужд государства.

Родовое поместье – это место, которое сможет полностью обеспечить человека едой, наполнить его душу и сердце счастьем и гармонией, а также объединить поколения и вернуть любовь.

Это Малая Родина для ваших детей.

Это Ваше Пространство Любви.

Это цветущий Сад, который вы оставите своим потомкам.

Очень большое заблуждение, или Почему земли хватит всем?

Наверное, вы подумали, что земли на всех может не хватить, что могут выдать землю на отшибе или что, получив землю, Вам придется отдать городскую квартиру? Нет, нет и нет.

Давайте просто посчитаем: в России 17 миллионов квадратных километров земли, мы самая большая страна в мире, а по населению впереди нас даже крохотный Бангладеш! Поэтому получается, что даже **ЕСЛИ ВСЕ ЖИТЕЛИ НАШЕЙ СТРАНЫ ОДНОВРЕМЕННО ВОЗЬМУТ ЗЕМЛИ ПОД РОДОВЫЕ ПОМЕСТЬЯ, ОНИ ЗАЙМУТ ЛИШЬ 8% ТЕРРИТОРИИ СТРАНЫ.** Даже исключая вечную мерзлоту, города, дороги, загрязненные территории, земли для поместий хватит на три-четыре поколения вперед. И не где-то в Сибири, а в вашем родном регионе.

Возможно, сначала родовое поместье для Вас станет просто загородным домом, дачей, щедрым подарком от государства (вспомните огороды, прокормившие страну в 90-е и фактически спасшие Россию). Но впоследствии вы поймете, что оно выполняет гораздо более значительную роль. Ведь с развитием инфраструктуры (школы, здравпункты, магазины) Родовые поместья смогут решить целый комплекс проблем, накопившихся в современной городской цивилизации. И вы лично сможете принять в этом непосредственное участие.

Как улучшить экологию, или Почему Родная партия не будет делать, как все?

Последние годы в политике наблюдается мода на «зеленые идеи». Об экологии уже говорят все кому не лень. А ситуация продолжает ухудшаться... **ЗНАЕТЕ, ЕСТЬ ТАКАЯ НАРОДНАЯ МУДРОСТЬ: ВСЕМУ КРИТЕРИЕМ ЯВЛЯЕТСЯ ВОДА.** Но наше общество почему-то спокойно соглашается с тем, что не только вода, но и воздух становится непригодным для жизни. Скоро мы начнем продавать кислород в баллонах, чтобы подышать хотя бы несколько раз в день... Нереально, да? Вот и для наших отцов и матерей казалось невозможным, что когда-то простую воду будут продавать в бутылках...

А теперь общество с этим свыклось. Так же, как свыклись мы с существованием мусорной еды (чипсы, фастфуд, ГМО). И ни одна партия этого не исправит, пока сам Человек не начнет уважать окружающую природу, уважать свой организм, пока не перестанет покупать в магазинах вредные «продукты питания».

Государство должно этим заниматься, бесспорно, но только после того, как мы соберем мусор в наших лесах, когда очистим наши озера и реки, когда мы начнем питаться, как дышать... Только тогда мы сможем восстановить окружающую природу, а свое тело избавить от болезней.

Кто виноват и как это изменить?

Можно легко сказать, что нынешнее поколение уже не то, что они не читают книг, не могут найти на карте даже Россию, не знают, кто написал «Капитанскую дочку», и т. д. Но кто виноват в этом? ЕГЭ? Распад Союза? Реформа Академии наук? Не кажется ли Вам, что основа закладывается именно в семье? Семья – это не просто ячейка общества. Семья – это важнейший институт, стратегическое значение которого для государства переоценить невозможно.

Но что же получается – во всем виноваты родители? Конечно же, нет! Родители стараются как могут, они думают, что делают как лучше, их ведь и самих так воспитывали... А вот тут давайте остановимся. Кто учит родителей, как воспитать ребенка? Кто подсказывает, что делать, а что нет? Да никто! **НЕТ НИ ШКОЛ, НИ ИНСТИТУТОВ, ГДЕ ОБУЧАЛИ БЫ, КАК СТАТЬ ХОРОШИМ РОДИТЕЛЕМ!** Ни одного, а ведь всего за один год в любом институте люди изучают по 30 и более дисциплин! Почему бы не ввести такой важный предмет, как «Правильное воспитание детей»? Почему сексуальное воспитание хотят ввести в школы, а правильное патриотическое и нравственное воспитание – нет?

Для нас такая ситуация кажется абсолютно нелогичной и абсурдной. Мы призываем все партии и общественные объединения обратить внимание на важность роли семьи для государства, разработать и общими усилиями принять соответствующие программы.

Прекрасный итог, или Возвращение любви!

Родная партия уверена, что итогом предложенных нами инициатив станет возвращение в семью Любви, благополучия и взаимопонимания. То, чего так не хватает нашему современному обществу... Достижению именно этих целей в конечном счете и посвящена вся наша программа.

Скажите, что политическая партия не может ставить своей целью «возвращение Любви»? Да, нам часто советовали заменить это понятие другими: увеличение рождаемости, инновации в воспитании, борьба с разводами и т. д. Нам говорят, что, заявляя в своей программе такие понятия, как «любовь», «взаимопонимание», «благополучие», мы лишь станем объектом насмешек со стороны избирателей и поставим себя под удар остальных партия.

ДА, МЫ СЧИТАЕМ, ЧТО МИРОМ ДОЛЖНА ПРАВИТЬ ЛЮБОВЬ. Ничто не придает нам большей веры, чем замечания о несерьезности нашей цели! Только вдумайтесь – ЧЕЛОВЕК стыдится заявить **О САМОМ ВАЖНОМ В ЕГО ЖИЗНИ**, что он тоже кого-то любит, хочет быть любимым, что без Любви его жизнь стала бы пустой и бесцельной. И это по-настоящему страшно. Еще страшнее то, что в странах Запада на государственном уровне уже давно занимаются продвижением похоти и разврата, но это почему-то никого не удивляет...

Мы, Родная партия, будем говорить именно о ЛЮБВИ, о взаимопонимании в семьях и о создании Пространства ЛЮБВИ.

Все изменяют выборы? Как бы не так!

Родная партия ставит задачу изменения отношения власти к народу и народа к власти, изменения понимания того, что означает Родина для Человека. Мы хотим донести до каждого: **ВАША ЖИЗНЬ НЕ ИЗМЕНИТСЯ ПОСЛЕ ВЫБОРОВ, КТО БЫ НИ ПРИШЕЛ К ВЛАСТИ, ПОКА ВЫ САМИ НЕ ВОЗЬМЕТЕ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СВОЮ ЖИЗНЬ**, за достижение и воплощение в жизнь своей Мечты.

Родная партия не гонится за властью. Наоборот, мы декларируем сокращение заработной платы депутатов, отказ от депутатских льгот (служебных авто и т. д.), сокращение числа чиновников и самих депутатов (Госдумы – до 300 депутатов, региональных парламентов – до 30 и т. д.).

МЫ – ЭТО ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СТРОИТЕЛИ, ДАЧНИКИ, ИНЖЕНЕРЫ, ВОЕННЫЕ, ВРАЧИ, УЧЕНЫЕ.

Мы – самая неполитическая из всех партий, но у нас есть МЕЧТА. А тот, кто верен своей Мечте, рано или поздно воплощает ее.



Дмитрий МЕДВЕДЕВ, председатель Правительства России:

– В целом идея родовых поместий вполне позитивна. Она полностью перекликается с нашими идеями малоэтажной или одноэтажной России, которыми мы сейчас активно занимаемся в рамках жилищного проекта. Ведь очевидно, что в такой огромной стране, как наша, с огромным запасом территорий, нет смысла концентрироваться только на небольших участках земли, пусть даже в мегаполисах. Гораздо полезнее и для здоровья, и для страны рассредоточиваться по всей территории нашего большого государства.

(<http://www.annews.ru/news/detail.php?ID=82370> Опубликовано 05.03.2007).

Талгат ТАДЖУДИН, Верховный муфтий России:

– У каждого народа есть малая Родина. А сейчас у нас огромная страна – вся Россия, и за Уралом живет всего где-то 30 миллионов россиян. Если каждый возьмет по гектару, заведет свою семью и, полагаясь только на Бога, начнет сеять и пахать, ухаживать за ней, любить ее, а эта земля наша матушка, то, естественно, он найдет ответные чувства любви земли, а она от Бога. И поэтому мы только приветствуем создание родовых поместий. И сейчас уже в Башкортостане больше 300 семей начали родовые поместья создавать. И это движение все больше и больше ширится. А это только на благо укрепления нашей страны России, на укрепление порядка, даже если посмотреть глазами материалиста: вот имуществу, он что-то имеет, значит, он уже не будет перекасти-поле, не будет бомжем, будет о чем-то заботиться, заведет детей, а не только собачек на балконе, чтобы с ними прогуливаться.

(Общероссийская газета «Родовая земля», № 4 (57), апрель 2009 г., стр. 16).



Михаил ЗАДОРНОВ, писатель, – о родовых поместьях как о выходе из кризиса:

– Выход из кризиса будет в душе человеческой. Храм в душе своей должен быть. Когда мои знакомые берут родовые поместья, там живут, их кризис вообще не касается. Я был в Вологде, вот там живут люди... Мы уезжали из Вологды, и человек моему знакомому – продюсеру, который вообще не знал, что есть Вологда и что есть такие люди, говорит: возьми картошки с собой в Москву, у тебя же нет хорошей картошки. Тот обомлел: как картошку – у тебя же самого зарплаты нет? Тот говорит: но картошки-то много, возьми. У нас еще сохранились люди, которые тебе картошку на дорогу дают. Их много, но их не показывают по телевидению, потому что надо людей держать в страхе. Кризис – это одно из главных слагаемых, чтобы запугать, застрашить. В страхе человек раб.

(<http://www.aif.ru/culture/person/9109> Опубликовано 05.02.2009).

Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл:

– Я вообще каждому молодому человеку отдал бы кусок земли. У нас земли полно. Причем отдал бы бесплатно, но при условии, чтобы он на этой земле что-то сделал. Не сделал – отобрали. Вот вам первичный капитал!

(Общероссийская газета «Родовая земля», № 4 (57), апрель 2009 г., стр. 4).



Анатолий КВАШИН, генерал армии, Герой России:

– Подавляющая часть сибиряков желает строить свой дом или улучшить жилищные условия. Мы понимаем, что реальная возможность иметь собственное жилье способствует активизации экономической деятельности, преодолению иждивенческих настроений. Решать эту проблему нужно сейчас, и в первую очередь строить индивидуальное жилье, закладывая тем самым основы так называемого родового поместья. Ведь родовое поместье – это сохранение лучших традиций поколений, укрепление семейных отношений. Образ жизни в родовом поместье способствует формированию и укреплению здоровой семьи, сохранению национальных и культурных ценностей сибиряков.

(<http://www.poselenia.ru/node/24> Опубликовано 12.03.2009).

Александр МИХАЙЛОВ, актер, режиссер:

– Каждый гражданин России имеет право на один гектар своей земли – это ли не замечательная национальная идея? Одно могу сказать точно: Россия возродится с Сибири. Там еще остались люди, способные поднять это нелегкое дело. Время покажет, что я был прав.

(<http://www.poselenia.ru/node/242> Опубликовано 12.03.2009).

